
 
УКРАЇІНА 

ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  ХVIІ  сесія VIІІ скликання  

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від 18 лютого 2022 року                           смт Високий 

 

Про виконання Програми  
економічного та соціального 
розвитку Височанської селищної 
ради за 2021 рік 

 

 Заслухавши звіт начальника відділу з питань соціально-економічного 
розвитку Височанської селищної ради Радченко О.В. про виконання  

Програми економічного та соціального розвитку Височанської селищної ради 
за 2021 рік, з метою підвищення соціальних стандартів, забезпечення сталого 
розвитку територій населених пунктів селищної ради, враховуючи висновки 
постійної комісії з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного 
розвитку, інвестицій, підприємництва, керуючись  ст. 26 Закону України “Про 
місцеве самоврядування в Україні”, селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А:  
 

1. Звіт до  виконання Програми економічного та соціального розвитку 
Височанської селищної ради на 2021 рік  взяти до відома. 
 

2. Програму економічного та соціального розвитку Височанської селищної 
ради на 2021 рік, затвердженої рішенням  ІV сесія Височанської селищної ради 
VIІІ скликання від 16 лютого 2021 року, вважати виконаною у межах наявного 
фінансування та зняти з контролю. 
 

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій, 
підприємництва та міжнародного співробітництва (Солодчик Д.Л.)  
 

 

 

Селищний голова   оригінал підписано   Олександр Мороз 

 

 

 

 

 



 

Звіт                                                                      
 про виконання Програми економічного та соціального розвитку              

Височанської селищної ради за 2021 рік 

 

2021 рік – перший рік формування нової громади – Височанської ОТГ. 
Протягом 2021 року, головою Височанської селищної ради Харківської 
області Харківського району, разом з колективом селищної ради, 
депутатським корпусом, членами виконавчого комітету вживалися необхідні 
заходи щодо забезпечення комплексного розвитку громади, належного 
життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної 
ситуації.  

З метою вирішення актуальних питань життєдіяльності громади 
особлива увага приділялася організації виконання завдань і заходів Програми 
економічного та соціального розвитку селищної ради на 2021 рік, незважаючи 
на те, що свої корективи в життя громади внесли карантинні обмеження, 
запроваджені з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби, COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 . 

Найбільш актуальні для розвитку громади питання аналізувалися на 
розширених нарадах  

Аналізуючи стан виконання Програми за 2021 рік, слід відмітити, що до 
дохідної частини бюджету за січень-грудень 2021 року зараховано 209,4 млн. 
грн. основні джерела надходжень: 

- Податок на доходи фізичних осіб – 48,6 млн. грн. 
- Місцеві податки та збори,                                                                       

що складаються згідно ПК України – 41,8 млн. грн. 
- Єдиний податок та інші – 33,3 млн. грн.  
Видаткова частина бюджету за 2021 рік по загальному та спеціальному 

фондах склала у сумі 214,8 млн. грн. основні витрати були направлені на 
утримання установ освіти, соціального захисту, установ культури, розвиток 
фізичної культури та спорту, на розвиток житлово-комунального господарства 
та закладів охорони здоров’я.  

З Державного та обласного бюджетів у 2021 році отримано субвенції на 
загальну суму 99,3 млн. грн. на придбання матеріалів, предметів та 
обладнання, сплату енергоносіїв, теплопостачання, освітніх закладів, 
санаторно-курортного лікування мешканців громади. 

Заробітна плата виплачена у повному обсязі, відпускні і матеріальна 
допомога на оздоровлення, видатки на енергоносії, продукти харчування, 
медикаменти, оздоровлення дітей проведені у повному обсязі.  

Пріоритетними напрямами у роботі залишається подальше 
впровадження реформи децентралізації, взяття участі у реформуванні 
медичної та освітньої галузей, забезпечення прав дітей та підтримки сім’ї, 
соціального захисту мало захищених верст населення, покращення стану 
дорожнього покриття та безпеки на дорогах, поліпшення економічного стану. 
Тож, соціально-економічний розвиток Височанської селищної ради 
характеризується такими тенденціями: 

1. Обсяги реалізованої продукції   –  794,6 млн. грн. 
2. Валова продукція С/Г    -     8,9 млн. грн. 



3. Обсяг реалізованих послуг   -     1,3 млн. грн. 
4. Роздрібний товарообіг    -    36,4 млн. грн. 
5. Середня заробітна плата, грн.  -         13 290 грн. 
6. Рівень оплати населення                 

житлово-комунальних послуг (%) -  81,2 

7. Доходи місцевого бюджету   -   209,4 млн. грн. 
 

 

Промисловий комплекс 

Промисловість як одна з найважливіших структурних ланок 
господарського комплексу, відіграє важливу роль у соціально-економічному 
розвитку як державного, так і обласного і місцевого значення. Налагодження 
промислового сектору напряму впливає на показники бюджету, зайнятості 
населення та рівня інфраструктурної привабливості. На території 
Височанської селищної ради зосереджено достатня кількість підприємств - 

виробників. 
Основні напрямки промисловості на території громади: обробка 

деревини, виробництво матеріалів та виробів з пластику, паперу, картону, 
м’ясної продукції, кондитерських виробів, парфумних та косметичних засобів, 
виготовлення одягу тощо. Це такі підприємства, як ТОВ « Технології 
відновлювальної енергії», ТОВ «Компанія Апекс-Харків», ТД «Агромаг», 
ТОВ « Типографія – КСК», ТОВ «  Ланд - жери  -Про», АТ « Полиемос» та 
інші. 

За останіми даними (січень-грудень 2021 року) обсяг реалізованої 
промислової продукції склав 794,6 млн.грн. Питома вага продукції складає     

0,3 % від загальної маси району. Запорукою успішної стабільної роботи 
підприємців є активна діяльність з розширення асортименту продукції, 
пошуку нових ринків збуту. 

 

Розвиток споживчого ринку 

Значну роль у формуванні загального економічного потенціалу громади 
та забезпечення потреб населення в товарах і послугах відіграють такі складові 
споживчого ринку, як торгівля, ресторанне господарство та побутове 
обслуговування населення, ринки. На території селищної ради знаходиться 
164 суб’єкта. Споживчий ринок громади в цілому в 2021 році мав незначну 

тенденцію до розвитку в умовах карантину, пов'язаного з COVID – 19. Так, 
роздрібний товарообіг підприємців (юридичних осіб), основним видом 
економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, склав 36,4 млн. грн. що 
складає 0.96% у загальному обсязі району.  

 

Транспортне забезпечення 

Забезпечення населення транспортними послугами є одними з 
актуальних завдань органів місцевого самоврядування. Маршрутна мережа 
території селищної ради налічує сім автобусних маршрутів, які обслуговують 
3 підприємства-перевізника: ТОВ “АВТО-ОВІ”, ПАТ АТП-16329, ТОВ 
“УКРТРАНСПЛЮС”. Для забезпечення перевезення пільгових категорій 
громадян на приміських маршрутах були укладені договори на здійснення 



компенсаційних виплат підприємствам перевізникам. Загальний обсяг 
компенсаційних виплат за 2021 рік склав 2062,0 тис. грн. 

 

 Освіта    

Розвиток інфраструктури закладів освіти, створення умов для її якісного 
здобуття – одне з пріоритетних завдань. Протягом 2021 року мережа закладів 
освіти селищної ради налічувала:  

- 6 закладів загальної середньої освіти (кількість учнів 2 410)\ 
- 3 заклади дошкільної освіти (кількість вихованців 680) 
- 1 заклад позашкільної освіти (СЮН) 
На виконання доручень виборців, депутатами обласної ради в рамках 

комплексної програми “Розвиток місцевого самоврядування в Харківській 
області на 2017-2021 роки” направлені кошти на розвиток освітньої галузі у 
сумі 80,0 тис. грн., а саме:  

- Придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю для їдальні 
закладу загальної середньої освіти КЗ “ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ” 
смт. Високий - 50,0 тис. грн;  

- Придбання матеріалів, предметів, обладнання та інвентарю-закупівля 
фільтрів води для ДНЗ смт. Покотилівка – 30,0 тис. грн. 

У новому навчальному році приємні сюрпризи отримали вчителі та 

вихованці ліцеїв Височанської громади. Світлі коридори, нові стелі, запах 
свіжої фарби – усе це результат ремонту приміщень ліцеїв селищної ради. 
Навесні цього року були виділені кошти на будівництво їдалень та 
харчоблоків в трьох ліцеях: КЗ “ЗЕЛЕНОГАЙСЬКІЙ ЛІЦЕЙ”, КЗ 
“ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1” та КЗ “БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ”. Зроблено 
капітальний ремонт та переобладнання їдалень відповідно до нових норм 
дитячого харчування для усіх класів.  

КЗ “ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2” – один із найстаріших 
навчальний закладів. У 2021 році йому виповнилось 100 років, у зв’язку з чим 
ліцей отримав нове життя. Так, було зроблено частковий ремонт системи 
опалення здійснення перепланування навчальних кабінетів: фізики та історії, 
внаслідок якого кожен кабінет має окремий вихід. Встановлено підвісну 
стелю, замінено 33 світильника, проведено реконструкцію кабінету директора, 
відділено приймальню, відремонтовано методичний кабінет, здійснено 
обшивку стін  гіпсо-картоном, укладено лінолеум. У КЗ “ЗЕЛЕНОГАЙСЬКІЙ 
ЛІЦЕЙ” побудовано їдальню та санітарні кімнати загальною площею 96 м2 . 
Перебудову та оснащення було проведено і у КЗ “ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
№1”. Також проведено капітальний ремонт підлоги та стелі у 6-ти кабінетах 
ліцею, проведені роботи з асфальтування прилеглої території. Придбано 
холодильник для їдальні. Поточні ремонти відбулися у цьому році і у КЗ 
“ВИСОЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2” – проведено реконструкцію освітлення в 
актовій залі та коридорах 1-3-го поверхів, облаштовані санітарні кімнати на 2-

му поверсі, проведено ремонт стелі у приміщені ліцею. Здійснено заміну 
опалювальної системи лівого крила спортивної зали, приміщення їдальні, 
майстерні, проведено ремонт підлоги 1-го поверху з покриттям лінолеумом. 
Також ремонти відбулися і у КЗ “БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ” та КЗ 
“ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ”ПРОМІНЬ”. Частково відремонтовані стелі та 
підлоги у навчальних класах разом з батьками. Частково замінені меблі, 



пофарбовані підлоги, закуплені жалюзі на вікна, проведено роботи з часткової 
заміни системи водопостачання. Проведено переобладнання буфету 
роздаткової під повноцінну їдальню. Також проведені роботи по заміні 
огорожі території закладу КЗ “ВИСОЧАНСЬКИЙ ДНЗ”, придбано лінолеум 
для закладу, морозильну камеру, бойлер для гарячої води. Виготовлено 
робочий проект капітального ремонту фасаду та утеплення стін будівлі 
старшої школи КЗ “БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ”. Вжито заходів для придбання 
засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи, 
придбано футбольні, волейбольні та баскетбольні м’ячи для всіх закладів 
освіти.  

В рамках Програми на розвиток освіти витрачено 2866,5 тис. грн.  
 

Охорона здоров’я  
 Медична допомога мешканцям нашої громади надається підприємством 
КП ЦПДМ №1 Південно- міської ради. Лікувальні заклади розташовані у смт. 
Високий, смт. Покотилівка, смт. Бабаї. Вторинний рівень медичної допомоги 
нашим мешканцям надає КНП ХРР “Мереф’янська ЦРП” 

 У 2021 році витрати на функціонування медичних закладів склали у сумі 
2 437,1 тис. грн., а саме: 

- Кошти на сплату за енергоносії – 1729,5 тис. грн. 
- Придбання меблів, інвентарю -     492,0 тис. грн. 

У зв’язку з одержанням перемоги в обласному конкурсі міні-проектів 
“Ефективна медицина в громаді” (Комплексна програма “Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківської області на 2017-2021 роки”) на умовах спів 
фінансування було освоєно 345,1 тис. грн. Перемога у конкурсі дала 
можливість покращити матеріально-технічну базу трьох амбулаторій 
загальної практики-сімейної медицини смт. Покотилівка, смт. Високий та смт. 
Бабаї. Придбано 24 бактеріацидних  рециркуляторів, 8 сорбційних крісел, 6 

багатофункціональних пристроїв, 4 ноутбуки та 1 моноблок. 
У 2021 році розроблено та затверджено ПКД щодо перебудови 

приміщення старої будівлі поліклініки смт. Високий, вул. Слобожанська, 26. 
На прикінці року завершено зовнішні роботи (замінено вікна, відновлено дах 
та проведено фасадні роботи). Витрачено 2169,8 тис. грн. 

Проводилися заходи щодо реалізації затверджених програм: 
“Онкологія”, “Цукровий діабет”, “Орфані захворювання”, ”Гемодіаліз” та 
“Туберкульоз”. 

Функціонування таких програм забезпечує надання своєчасної та 
кваліфікованої медичної допомоги всім верствам населення. Завдяки 
Програмам мешканці безкоштовно отримують лікарські засоби для 
проведення лікування рідкісних хворіб. На реалізацію медичних Програм 
витрачено 306,9 тис.грн. 
 

Культура, молодь та спорт 

 Пріоритетним  напрямком розвитку галузі є поліпшення матеріально-

технічної бази закладів культури Височанської селищної ради, створення 
повного реєстру нерухомих пам’яток історичної культурної спадщини, 
забезпечення належного функціонування модернізованої мережі публічних 



бібліотек, надання населенню якісних культурних і мистецьких  послуг, 
забезпечення функціонування закладів культури, збереження та використання 
національної та культурної спадщини для розвитку культурно-пізнавального 
туризму і мистецьких ремесл. 
 Протягом року були вжиті заходи, щодо поліпшення матеріально-

технічної бази закладів культури:  

- Придбано комп’ютерне обладнання, меблі, електроприлади, посуд, 
жалюзі для вікон, оновленно книжковий фонд бібліотек. Здійснено 
ремонт приміщень Дома культури смт. Покотилівка. Витрачено 300,0 
тис. грн. на внутрішні та фасадні роботи та облаштована тротуарна 
доріжка. За  Палацом культури  в смт. Бабаї встановлено огорожу, 
облаштована паркова зона – нові лавки та прокладено тротуарні 
доріжки. 

Багато уваги приділялося облаштуванню дитячих майданчиків на 
території населених пунктів. На протязі 2021 року встановлено 6 майданчиків 
(у т.ч. Покотилівка та смт. Високий) на суму 215,5 тис. грн. 

Крім того, на виконання доручень виборців в рамках комплексної 
Програми “Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області на 2017-

2021 рік” були направлені кошти на розвиток культури селищної ради у сумі 
444,5 тис. грн. а саме:  

- Придбання предметів та матеріалів для огорожі парку слави в смт. 
Покотилівка       - 250,0 тис. грн.; 

- Придбання матеріалів, предметів, обладнання та інвентарю для 
пересувного літнього кінотеатру SMARTYOUTH у смт. Покотилівка, 
смт. Високий, смт. Бабаї  - 83,0 тис. грн.; 

- Поточний ремонт зовнішньої стіни Плацу культури смт. Бабаї з 
нанесенням малюнку муралу з зображенням Г.С. Сковороди( з 
виготовленням ПКД ) на загальну суму 111,5 тис. грн. 

Велике значення для розвитку громади має і проведення заходів щодо 
збереження історичної пам’ятки, яка знаходиться на території селищної ради, 
а саме Будинок, у якому в 70-х роках XVIII ст. жив Г.С. Сковорода (охор. № 
1435), розташованої за адресую: смт. Бабаї, вул. Михайлівська, 1. Для 
проведення першочергових, протиаварійних та консерваційних робіт 
(реставрація) на умовах спів фінансування було виділено 694,0 тис. грн. 

Невід’ємною частиною виховного процесу дітей – є спорт і фізична 
культура. Протягом 2021 року проведена значна робота щодо вдосконалення 
та розвитку спортивної мережі, формування здорового способу життя та 
примноження спортивних досягнень у селищній раді. Для забезпечення 
розвитку олімпійських, не олімпійських видів спорту та сприяння поліпшенню 
підготовки та участі Українських спортсменів у змаганнях різного рівня, 
збереження мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл було придбано:  

- Спортивний інвентар та спортивне обладнання, тенісні столи, 
спортивна форма; 

У 2021 році Височанська селищна рада брала участь у обласному конкурсі 
місцевого та регіонального розвитку “Разом в майбутнє” з реалізації проекту 

“Універсальний майданчик”, де одержала перемогу. Значна сума проекту 
1465,1 тис. грн. (у т.ч. обласний бюджет 1025,6 тис. грн.). Спортивний 
майданчик встановлено та облаштовано у смт. Високий, вул. Спортивна, 27. 



 

Житлово-комунальне господарство 

Одним із найважливіших напрямків розвитку громади – є вирішення 
питань щодо забезпечення комплексного розвитку та належного життєвого 
рівня населення і забезпечення стабільної суспільно-політичної ситуації. 
 Протягом 2021 року особлива увага приділялася стану доріг у населених 
пунктах по всій території селищної ради. Загальна сума витрат місцевого 
бюджету склала у сумі 6669,8 тис. грн. на проведення поточного та 
капітального ремонту, у т.ч: 

- Смт. Покотилівка   -  2215,2 тис. грн. 
- Смт. Бабаї     -  1515,1 тис. грн. 
- Смт. Високий    -  2939,5 тис. грн. 
Завершено капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Пшеничка 

та вул. Українська (смт. Бабаї), також завершено поточний ремонт дороги по 
в’їзду Малиновому, вул. Соборної, вул. Різдв’яної, вул. Островського, вул. 
Гагаріна, вул. Миру, вул. Шевченка, вул. Шляховій, пл. Михайлівській. 
Виготовлено ПКД на загальну суму 247,9 тис. грн. по капітальному ремонту 
дорожнього покриття в’їзду Березовий та вул. Козацької та вул. Ціолковського 
і Слобожанській в смт. Високий та іншім. 
 Також у смт. Високий проведені роботи по відновленню тротуару між 
вул. Профспілкової та вул. Транспортній, відремонтовано пішохідну доріжку 
по вул. Маяковського з асфальтовим покриттям. 
 Проводилися роботи по ремонту дорожнього покриття і у смт. 
Покотилівка. Так, було відремонтовано дороги по вул. Незалежності, вул. 
Коцюбинського, вул. Культури, вул. Поштовій, вул. Пушкінській, вул. 
Агрономічній, вул. Сковороди.  
 Крім того, завдяки вжитих заходів керівництвом громади з Державного 
бюджету були отримані кошти у сумі 9791,1 тис. грн. та проведено 
капітальний ремонт доріг у смт. Покотилівка по вул. Харківській на суму 
2577,1 тис. грн, у смт. Високий по вул. Українській на суму 4685,1 тис. грн та 
у смт. Бабаї по вул. Медовій на суму 2528,8 тис. грн. Багато уваги приділялося 
і заміні вуличного освітлення по всіх населених пунктам. Загальна сума на 
проведення різного виду робіт склала 1373,1 тис. грн. 
 Проведенні роботи і по заміні труб водопостачання та водовідведення. 
Працівникам відділу благоустрою проведено роботи з прочистки водостоку на 
дамбі біля багатоквартирних будинків по вул. Українській у смт. Високий. 
Загальна сума витрат склала у сумі 1684,2 тис. грн. 
 

Служба у справах дітей та сім’ї 
Одним із пріоритетних напрямів роботи служби – є діяльність з питань 

охорони дитинства. Особливої уваги з боку держави потребують такі категорії 
дітей, як діти – сироти, діти, позбавлені батьківського піклування. Загальна 
кількість дітей, які проживають на території селищної ради становить 5048. 
 Станом на 01.01.22 обліковується 42 дитини, які перебувають у складних 
життєвих обставинах. Основним напрямом роботи є здійснення соціальної 
роботи з сім’ями, з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Завдяки вжитих заходів було 5 дітей влаштовано до центрів соціально-



психологічної реабілітації, 3 дитини повернуто в сім’ї, поставлено на облік 8 
дітей, влаштовано під опіку 5 дітей, знято з обліку 7 дітей. Підготовлено 5 
позовів до суду про позбавлення батьківських прав. За звітний період 
здійснено 5 перевірок дотримання чинного законодавства щодо охорони прав 
та інтересів дітей, організації виховної роботи та надання методичної 
допомоги. Також було вжито заходів щодо організації оздоровлення дітей. 
Всього було охоплено 70 дітей. 
  

Звітуючи про підсумки діяльності Височанської селищної ради за 2021 
рік необхідно відзначити, що було багато зроблено та належить зробити ще 
більш та виконати всі необхідні для життєдіяльності населення плани та 
завдання у межах повноважень та можливостей бюджету. 
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